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Immár ránk köszöntött a harmadik 
karácsony, amelyen vér fröccsen a várva- 
várt Istenember apró kezecskéire; ame­
lyen az angyalok glóriás énekét elnyomja 
az ágyuk mennydörgése; amelyen nem 
apró : anyák lángja világit, hanem égő 
falvak tüJénye vörösük; amelyen a 
szeretet boldog békessége helyett a 
gyűlölet halálos békéje ver tanyát a 
hangtalan, hószőnyeges mezőkön, hol a 
hősök egész sora alussza örök álmát...

Tavaly azt hittük, hogy az a második 
karácsony az utolsó... Meg voltunk 
győződve, hogy ez a karácsony nem 
talál rossz-szánciéku embereket határaink 
előtt. Bizonyosra vettük, hogy a vér- 
özön borzalmai megszűnnek egy éven 
belül s mint a kimerült földet a puha, 
melegtartó hólepel: úgy fogja a lelkek 
minden sötét gondolatát, véres tervét 
befödni a béke hófehér szőnyege

Hittük, reméltük, tudtuk, hogy úgy 
lesz. Súgta az ösztönünk, mondta az 
elménk. Biztosra vettük, hogy úgy lesz: 
mert akartuk, hogy úgy legyen. Es nem 
is akarhattuk, hogy ne úgy történjék...

Hogy nem úgy lett még sem, nem a 
mi vétkünk. Mi megtettünk mindent, 
hogy megállítsuk az örületes, az életet 
emésztő, a vagyont őrlő, a kultúrát 
pusztító, az embert irtó háború borzai- I

Karácsonyeste.
Irta: MATLÁK JÓZSEF.

Karácsonyeste van megint. . .
Újra itt van a béke, a szeretet ünnepe. Cso­

dálatos öröm zendül meg a harangok szavá­
ban ; csodálatos melegség költözik be az em­
berek szivébe. A szeretet fénye sugárzik a 
szemekből és a béke édessége látszik a mo­
solygó ajkakon. A béke reményének édessége. 

Karácsonyeste van megint ...
Szomorú karácsonyeste sokaknak, akik fáj­

dalomtól marcangolt szívvel gondolnak a régi, 
boldog karácsonyestékre. De boldog karácsony­
este mindenkinek, akik szentül hiszik, hogy a 
jövő karácsony már nem a v rgőzös, lőpor­
füstös levegőbe szórja bele a harangok ujjongó 
glóriáját és a szeretet Istenének karácsonyéji 
útja nem fog újabb sirhantok ezrein átvezetni...
Akik hisznek egy szebb, boldogabb karácsonyban.

*

Karácsonyeste van megint ...
Milyen más, mint a drága múltnak annyi

édes karácsonyestéje !
Mikor leszállt a bűbájos alkony Ke* 

színbe öltöztek a széles homezok. Zuzmaras

más gépezetét; dölyfös, elbizakodott 
ellenségeink azonban nem elégelték meg 
a rettenetes pusztulást, még keveslik a 
kiömlött vért, a kiontott könyet, a felsíró 
zokogást, a fájó sóhajokat, a szenvedés 
jajait, a halálraváltak szivettépő hör- 
gését . . .

Karácsony napján, a szeretet ünnepén 
keserű gyűlölettel gondolunk azokra, 
akiknek ezt a véres, ezt a könycs kará­
csonyt köszönhetjük. Akik nem akarták, 
hogy ez a nehezen várt, drága ünnep 
boldogságot hozzon az emberek milliói­
nak és az engesztelődés virágait ültesse 
a szivek termékeny talajába. Akik meg­
akadályozták, hogy a béke, a szeretet 
ünnepén béke és szeretet szálljon alá a 
csillagok közül, hogy ez a karácsony 
valóban karácsony legyen.

Az a nemes méltóság, amellyel mi a 
békét felajánlottuk, nem talált méltány­
lást ellenfeleinknél. Ok nem érzik ki 
ajánlatunkból a karácsony egyszerű, 
békés, tiszta hangulatát Mindenáron 
mesterkedésnek, sakkhuzásnak, a gyen­
geség jelének, az összeomlás kezdetének 
igyekeznek javaslatunkat feltüntetni, mert 
nem bírnak felemelkedni abba a ragyogó, 
tiszta magasba, amelynek karácsonyi, 
bűbájos hangulata megkapta a szövetsé­
gesek fenkölt uralkodóinak lelkét, midőn 
az emberiséget vissza akarták adni ön­
magának. Az angyalok is azt zengték 
azon a csodálatos éjszakán: békesség a

jóakaratu embernek; de vájjon megért­
heti-e ezt a szózatot, aki nem jóakaratu, 
aki minden áron pusztítani, rombolni, 
gyilkolni akar, akiben a tehetetlenségnél 
csak a dölyfösség nagyobb ? Kell-e ilyen 
emberekkel békesség? Szükségük van-e 
nekik a karácsonyra?

Isten segítségével mindent megteszünk, 
hogy a mi negyedik karácsonyunk bol­
dog, békés legyen. Ha ellenfeleinké nem 
lesz az, az ő éktelen dölyfük lesz az 
oka . . . Maflák József\

t ■

ágakra ezernyi drágakövet rakott a búcsúzó, 
erőtlen napsugár. Lassan úszó felhők bibor- 
fényben égő csipkeszegélyt vettek magukra. A 
házak ormait csókdosta a leáldozó nap meg­
tört tekintete, majd felröppent a rózsaszínű 
ragyogás a tornyok falára, aztán felkuszott a 
meredek tetőkön s végül már csak az aranyos 
kereszten reszketett . ..

Fáradt füstfellegek hömpölyögtek a ragyogóan 
tiszta égbolton. A lombtalan, de hócsillagocs- 
kákka! dúsan feldíszített fák álmodozva néztek 
a hideg messzeségbe. Barátságos derengést 
lövelt szerte a föld fehér takarója. A menny 
tiszta kárpitján egymásután gyultak ki a ragyogó 
csillagszemek.

A kert széles utjain kis szánkót húzott egy 
serdülő diák. A szánkón egy kisebb fiúcska 
ült. Valamikor, évekkel ezelőtt sokat vitatkozott 
a két gyerek azon, hogy ki huzza kettejük 
közül a szánkót és ki üljön rá a könnyű alkal­
matosságra. Most a diák szinte könyörgött az 
unokaöccsének, hogy csak üljön szépen a 
gyors járművön, míg \ mintha fizetnének érte, 
bolondos, érthetetlen jókedvvel, futva szeldesíe 
keresztül-kasui a csikorgó hómezőt, huzgálva

Dr. Kcresztury József polgármester a város 
területén tartandó országos, heti és napi vásá­
rok kezdetének és végének időpontját és — az 
állatvásár helyére vonatkoz idelkezés érin­
tetlenül hagyása mellett — vét következőleg 
állapította meg

Országos, heti és napi \ sát kezdete: április 
1-től szeptember 30-ig reggel 6 óra, október 
1-től március 31-ig reggel 7 óra. Az országos 
vásár vége: április 1-től szeptember 30 ig este 
7 óra, október 1-től március 31-ig este 5 óra. 
A heti és napi vásár vége déli 12 óra.

Az országos vásár hei>c: Kazinczy-tér, 
Deák-tér, Eötvös-utca, Csányi-utca.

A heti vásár helye: Kazinczy-tér és Széchenyi- 
tér.

A napi vásár helye: Kazinczy-tér.
Ezen időpontok előtt, illetőleg után és más 

helyen a piaci árusítás tilos.

maga után a friss hóban mély nyomokat vágó 
szerszámot.

Aztán a hideg, éles levegőben kedves, dal­
lamos kiáltás rezdült meg. Valaki hívta a diákot 
és a kis fiút. Valaki, aki azóta már a hólepel 
alatt pihen. Valaki: a diák édesanyja.

Bent a szobában már égtek az ősi, régi réz 
gyertyatartók gyertyái. Az asztal meg volt 
terítve. Kellemes melegség sugárzott szerte a 
szobában. A karácsonyfa gyertyácskái már 
lobogtak és ragyogott a sok aranydi), arany­
alma, a sok édesség, minden, minden, És leg­
jobban ragyogtak a szemek . . .

Künt, az ablak alatt fölzendült a karácsonyt 
köszöntő gyermekek éneke:

Csordapásztorok, midőn Betlehembe . , . 
Valaki, akit a diák pár hét múlva már csak 

kiterítve látott viszont, oaa szólt neki.
— Menj fiam, add nekik oda ezt a pénzt. 
És a diák örömmel tett eleget az édesapja 

kívánságának, olyan mérhetetlen nagy megelé­
gedettséggel, melyet akkor sehogyan sem birt 
megérteni. Csak azt érezte, hogy nagyon-nagyon 
boldog. Még akkor nem tudta, hogy ez az 
utolsó karácsonyeste, amelyet még mindnyájan 
együtt ülnek meg.
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Elrendelte a polgármester, hogy heti és napi
vásárokon a következő életszükségleti cikkekért: 
u. m. sertés-szatonna, zsir, juh, baromfi, tojás, 
tejtermékek, hajdina, köles, bab, borsó, lencse, 
hajdinakása, köleskása, burgonya, dió, répa- 
és káposztafélék, más kerti vetemények, tűzifa, 
gyümölcs, gomba és hatért követelt árat az 
árusítók a vásártéren (piacon) folytatott áru­
sításkor a vevők részére szembetűnően és 
olvashatóan kifüggesszék (kitűzzék).

Ezek az árak nem lehetnek magasabbak, 
mirrt a hatóságilag m egállá bifoff és a hír etető- 
táblákon időről-időre kifüggesztett legmagasabb 
árak.

A heti vagy uapi vásárokon ezen életszük­
ségleti cikkekből ipari feldolgozás vagy tovább- 
eladás céljából a vásár első három órájában 
tilos bárkinek akár személyesen, akár megbízott 
utján vásárolni, vagy ily célból vásártérül 
(piacul) ki nem jelölt nyírt utakon, utcákon, 
vagy köztereken adni-venni 

Nem szabad az eladóknak, mielőtt a vásár­
térre érnének, áruikat az utcán, akár lakásokba, 
vagy nyilt üzletekbe betérve árusítani, vagy 
ilyen helyekre az eladókat behívni, vagy ki- 
hásznátni az alkalmat, ha az eladók vásárlás 
céljából betérnek az üzletekbe.

Aki e rendelkezéseket megszegi, két hónapig 
terjedhető elzárással és 600 K-ig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetendő.

Két hónapig terjedhető elzárással és hatszáz 
K-ig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő :

aki a végből, hogy a vásárra, (piacra) kerülő 
életszükségleti cikkek mennyiségét csökkentse, 
és azzal árukat drágítsa, mást lebeszél arról 
vagy visszatart attól, hogy életszükségleti 
cikkeit a vásárra (piacra) vigye, vagy ott áruba 
bocsássa;

az az árus, aki a piacra életszükségleti cik­
keket száki tó eladót a piacra érkezése előtt 
feltartóztatja és tőle az élelszükségleti cikkeket 
megveszi;

aki másokat álhirek terjesztésével vagy egyéb 
módon félrevezet avégből, hogy ezáltal az élet­
szükségleti cikkek árának drágulását idézze elő.

Arra készletre nézve, amelynek tekintetében 
a kihágást elkövették, a törvény értelmében 
elkobzásnak van he'ye.

A tettesekkel egyenlően büntetendők a fel­
bujtók is és megfelelően a feszesek.

Gyorsan múltak az órák. Megkondult az 
éjféli misére hivó harang hangja. Siettek a 
kivilágított templom felé. Érces csengéssel 
ömlött kifelé a néma éjszakába az ének:

Csordapásztorok, midőn Betlehembe. . .
Fölharsant az orgona hangja. A diák úgy 

érezte, hogy még soha-soha ityen örömet, ilyen 
ujjongó boldogságot kifejező hangözön nem 
áradt ki az ércnyelvekből. És m>kor mise után 
hazatértek és a nesztelen léptű, suhanó szárnyú 
angyal érintésére becsukódtak az álmot szom­
jazó szem pillák: azt álmodta, hogy angyalok 
álltak mellette és bársonyos kezükkel simogat­
ták az arcát. Arra ébredt fel, hogy gyöngéden,
szeretettel homlokon csókolta — az édesanyja.

*
Karácsonyeste van megint . . .
Az áldott jó apa régen a földben pihen, az 

imádott édesanya is ott nyugszik a temetőben. 
És nincs senki, aki kedvessé, boldoggá tudná 
tenni a szent karácsonyestét. Csak a múlt édes, 
fájó emlékei jelennek meg a szeretet, a béke 
ünnepén. . .

Vájjon lesz-e még egyszer olyan örömteljes, 
olyan boldog karácsonyeste ?

Talán soha . . . soha . . .

Köztudomású, hogy a szőlőbirtokosok 
nak az a régi értékes joga, hogy pálinka- 
főzésre alkalmas nyerstermékeiket, (gyü­
mölcs, borseprő és törköly) kisüstön 
adóáltalányozás melleit kifőzhessék, meg­
szűnt akkor, mikor a k&üstők rekvhál- 
tattak. Kárpótlásul a m. kir. pénzügy­
miniszter rendeletileg módot ad arra, 
hogy mindazon a vidéken, ahol elegendő 
mennyiségű, pálinkafőzésre alkalmas 
nyersanyag áll rendelkezésre, községi 
vagy szövetkezeti szeszfőző központot 
állítsanak fel, illetve létesittessenek akkor, 
ha az ilyenek engedélyezése iránti kér­
vények az illetékes pénzügyigazgatóság­
hoz folyó évi december hó 31-ig be- 
nyujtatnak.

A szeszfőző szövetkezetek célja lehe­
tővé tenni azt, hogy a szőlőbirtokosok a 
jövőben is főzhessenek pálinkát. A meg­
alakítandó szövetkezet átvenné a szőlő­
törkölyt és egyéb gyümölcstermékeket, 
azt közösen lepárolja és feldolgozza és 
az igy nyert szeszt és mellékterményeit 
közösen értékesíti.

A szeszfőző szövetkezetek létesítése 
iránti kérvényeket f. évi december hó 
31-ig be kell nyújtani, mert ha a szö­
vetkezeti szeszfőző központok meg nem 
alakulnak a jelzett határidőig, úgy a 
törvényes rendelkezések szerint már meg 
nem alakulhatnak.

A mi bortermő vidékünkön oly rend­
kívüli fontosságú kérdésre szükségesnek 
tartjuk az érdekeltek figyelmét nyomatéko­
san felhívni.

Lapunk előfizetőinek, olvasóinak, ba­
rátainak boldog karácsonyi ünnepeket 
kívánunk.

— Püspöki körlevél a békéről és a koro­
názásról. Dr. Mikes János gróf szombathelyi 
püspök körlevelet bocsátott ki, amelyben a 
békéért való imádkozásra hívja fel híveit. A 
körlevelet karácsony másodnapján olvassák fel 
a templomokban. Egy másik körlevél a koro­
názás ünnepére készüli. Ebben elrendeli a 
főpásztor, hogy az összes templomokban dec. 
30-án hálaadó szent misét mondjanak s erre 
a hatóságokat is hívják meg. E misét tehát 
f. hó 30-án d. e. 9 órakor mondja Legáth 
Kálmán apát-plébános fényes segédlettel.

— Keíonsi kitüntetések. Az ellenséggel 
szemben vitéz magatartása elismeréséül Csesznák 
János 11. h. e.-beli főhadnagy a katonai ér­
demkereszt 3. osztályát a hadiékitménnyel 
kapta. — Fehér Miklós repülőhadnagynak a 
német császár a vaskereszt II. osztályát adomá­
nyozta. Fehér hadnagynak a vaskereszt már 
harmadik kitüntetése.

— Evangélikus püspök beiktatás. A dunán­
túli uj ág. evangélikus püspököt, Kapi Béla 
szombathelyi lelkészt, múlt szerdán iktatták be 
egyházi méltóságába. Eskütétel után Scholcz 
püspök és az esperesek megáldották, mely után 
Kapi B la mély érzésű imát mondott. Ezután 
Berzsenyi Jenő egyházkerü éti felügyelő üdvö­
zölte.

Esküvő. Schenkenberger József, városunk 
rendőralkapitánya karácsony másodnapján tartja 
esküvőjét Kolozsvárt Z. Herczegh Ilonkával.

I — Hadikölcsönjegyzés. Festetics Tassilo 
I őhercegsége az ötödik magyar hadikölcsön 
I kibocsátása alkalmával a Pesti Hazai Első 
I Takarékpénztárnál 500.000 koronát jegyzett s 
I ezzel az összes eddigi jegyzéseinek összege 
I három és fél milliót tesz ki.

I — Az ünnepi istentiszteletek sorrendje a 
I zalaegerszegi ág. h. evang. templomban. 
I Advent IV-ik vasárnapján d. e. fél 11 órakor, 

karácsony I-ső napján d. e. 10 órakor urva- 
I csoraosztássaf és d. u. 3 órakor, karácsony 
I Il-ik napján d. e. fél 11 órakor, karácsony utáni 
I vasárnap d. e. fél 11 órakor, Ó-év estéjén d. u. 

5 órakor, Új-év napján d. e. fél 11 órakor 
urvacsoraosztással, január hó 6-án, Vízkereszt 
napján missziói istentisztelet d. e. fél 11 órakor.

i — Áthelyezés. Toskano Rezső tartalékos 
hadnagy, állatorvos Keszthelyről Debrecenbe 
lett vezényelve. Helyébe Keszthelyre Bangha I István népfelkelő állatorvost helyezték át.

— Kinevezés Őfelsége a király Böhm Jenő 
és Etöhm László önkéntes tűzmestereket, kik ez 
idő szerint az olasz harctéren teljesítenek front- 
szolgálatot, zászlóssá nevezte ki.

— Gyászrovat. özv. Lófőszéke y Németh 
Sándorné, szül. turopolai Juranics Mária Mag­
dolna, volt városi főjegyző édesanyja 86 éves 
korában elhunyt. Férje 48-as honvéd őrmester 
volt. Kedden délután temették nagy részvét 
mellett. — Kunfi Sándor keszthelyi postatiszt 
hosszas szenvedés után meghalt.

— Karácsony és újév előtt nyitva lesznek 
az üzletek. A kereskedelmi miniszter kivétele­
sen megengedte, hogy a folyó évi december 
hó 24-éré és 31-éré eső vasárnapokon az ipari 
és kereskedelmi árusítás és házhoz szállítás a 
magyar szent korona országainak egész terü­
letén esti hat óráig végezhető legyen.

— Korábban lesz záróra. A belügyminisz­
ter a vevdéglősök és kávésok küldöttsége előtt 
kije entette, hogy a zárórát a szén hiányra való 
tekintettel ismét megrövidítik. Az uj rendelet 
valószínűleg már januárban életbelép s 11 
órában állapítja meg a zárórát.

— Szabadságot kapnak az óvónők. Két 
esztendő óta szünet nélkül dolgoztak, fáradoz­
tak az óvónők, akiknek a háború folyamán 
még szabadságot sem engedélyeztek. A vallás­
os közoktatásügyi miniszter most úgy intéz­
kedett, hogy óvónők részére hat heti szabadság 
engedélyezhető.

— Tea-délután. A 17-iki tea-délután párat­
lanul fényes sikerű volt. Zeneszámok, szavalat, 
ének töltötték ki a programmot és meleg, 
őszinte elismerés nyilvánult meg minden egyes 
szám után. A műsor végén illatos, párolgó 
teát szolgáltak fel a bájos hölgyek, akadt mes­
tere a zongorának is és felcsendültek a szebb- 
nél-szebb dalok. A délutánon nagyon sokan 
jelentek meg, élükön dr. sipeki Batás Béla 
főispán és neje.

— Van cukor. Szerdán megjött a cukor, 
melyet hamarosan szétosztottak a kereskedők 
között. A cukorjegyeket már előbb megkapta 
mindenki. A kockacukor ára 1 K 34 f, a kris­
tály cukoré 1 K 28 f. kilogrammonként.

— A burgonya rekvirálása. Folyik a bur­
gonya rekvirálása, a rendőrség közreműködése 
mellett, az eredmény azonban nem sok. Nem 
mintha nem volna krumpli, hanem meri a fej­
kvóta magasra van megállapítva. Illetékesek 
azt hiszik, hogy jobb lett volna a tulajdonoso­
kat a burgonya önkéntes felajánlásál a felhívni. 
Ez esetben váratlanul nagy lenne az eredmény.



1916. december 24.

— Szőlőbirtokosok íigye'máhe A polgáréii 
kő- és mésztelepek igazgatósága elfogad réz- 
gáliccá leendő feldolgozás végeit mindennemű 
ócska vörösrezet, különösen a használaton kívül 
helyezett vörösréz permetező gépeket. A vörös­
rézért fizet kilogrammonként 5 koronát, vagy 
ad érte kilogrammonként 1 kilő s 70 deka­
gramm rézgáiicot.

Fetre-teunr.-fegy. Megjött a petróleum s 
az epedve várt folyadék petróleumjegy ellenében 
kapható. Petróleum jegyei a cukorjegy felmuta­
tása mellett lehet kérni. Vagyis már jegv is 
csak jeggyel kapható.

— Folytatják a rezsr.ysqok rekvíráíésát. 
A rézből készült takarék tűzhely vízmelegítők 
1917. évi február 15-cig feltétlenül beszoigál- 
tatandók. Ezen időn túl senkinek sem ál! jogá­
ban ezeket a vízmelegítőket magánál vissza­
tartani.

Csalán. A gimnáziumi tanulóifjúság á tál 
gyűjtött nagyobb mennyiségű csalánkóróí csü­
törtökön szállították a 6. honvéd huszárezred 
laktanyájába. A huszárok is gyűjtöttek csalánt 
5 a kórókat majd együtt szállítják el.

— Borának. A borárak igen felszálltak. Nem 
rég még 60—80 f volt egy liter bor, most 3—4 
K az ára Egy liter pálinka sem olcsóbb 9—12 
koronánál. Régente csak a gyöngy ment föl­
felé a borban, most a bor ára kapaszkodik 
egyre magasabbra.

— Villámlás, menvdörgés. Múlt szombaton 
este 6 és 7 óra közt déli irányban villámlás 
látszott, melyet halk menydörgés kisért.

— Kémányíiiz A múlt szombaton este 6 
órakor dr Ordner Adolf Kossuíh-utcai házának 
egyik kéménye kigyuladt. Idejében észrevették 
és igy baj nem történt.

— Adományok. A zalaegerszegi Karácsonyfa 
egyesület számára Gárdonyi Mátyásné 6 kor, 
Tóth Gé/áné és Pestiiy Gizella 5—5 koronát, 
Fenyvesi Simon pedig a szegénysorsu gyer­
mekek közt leendő kiosztásra 25 pár cipőt 
adományozott, mely adományokért hálás kö­
szönetét fejezi ki az elnökség. — A zalaeger­
szegi nőegyletnek kegyesek valtak adakozni: 
Schütz Sándorné úrnő 20 K, Rechnitzer Mik- 
sáné és Lövenstein Jakabné úrnők 10—10 K 
és Femel Béiáné Taszilő 8 koronát, melyekért 
ezúton is hálás köszönetét mond az egyesület 
vezetősége. — A zalaegerszegi -Kenyéregylet“- 
nek Mayer József né 20 K, özv. Mayer Miksáné 
Pórszombat, 10 koronát volt szives adomá­
nyozni, melyért hálás köszönetét mond az 
elnökség.

— Értesítés. A Chanuka-egylet ruhakiosz- 
tási ünnepélyét vasárnap, folyó hó 24-én d. u. 
3 órakor a hitközség irodahelyiségében tartja, 
melyre a t. tagokat és érdeklődőket tisztelettel 
meghívja az elnökség azzal a kéréssel, hogy a 
jelen súlyos viszonyok figyelembevételével, 
sütemény vagy egyéb ennivaló helyett a meg­
felelő pénzbeli adományt méltóztassanak kivé­
telesen küldeni.

— Adományok az erdélyi menekülteknek. 
Zomody Emilia gyüjtőivén : Czobor M. 1.20 K, 
dr. Zomody József 2 K, özv. Mogyoróssy 
Jőzsefné 5 K, özv. Németh Antalné 60 f, N. N. 
30 f, Búj tor Károlyné 2 K, Forgách Béla 2 K, 
Stáncsics József 40 f, Kovácsné 60 f, Grünbaum 
Zsigmond 1 K, Neufeld L. 60 f, Czeglédi M. 
2 K, özv. Némethné 1 K, Balogh Ferenc 50 f, 
Vörös Károly 1 K, N. N. 20 f, Molnár J. 40 f, 
Gergulecz Sándor 2 K, Nagy Károly 1 K, Milko- 
vics 40 f, N. N. 40 f, Andor György 1 K, Haás 
Ferencné 2 K, Kom 2 K, N. N. 20 K, N. N. 40 f. 
Bizáry Menyhért 1 K.— Dr. Keresztury Jőzsefné
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és Kócza Marián urhölgyek Nagykutason és 
Kiskufason 76 K 40 f készpénzt, 3 zsák babot, 
1 zsák búzalisztet, paradicsomot, 7 zsák bur­
gonyát, 20 drb baromfit, 5 liter mákot, 1 zsák 
almái, 160 drb tojást, fokhagymát, vöröshagy­
mát és 4 kg. zsírt gyűjtöttek. — Obersohn 
Mariska és Rosenthal Bözsi gyűjtő ivén: Vein- 
berger Jakabné 12 K, dr. Rosenthal Jenőné 
40 K, Balassa Benőné 6 K, özv. Miháíovics 
Károlyné 6 K, N. N. 4 K, dr. Wáhlné 6 K, 
Báíhoriné 2 K, N. N. 3 K, Hoffmann E 5 K, 
Kummer Gyula 8 K, Radó Antal 6 K, Juhász 
Lajos 2 K, Belitzky Lajosné 1 K, Siíbermann
M. 3 K, Heinrich Vilmosné 1 K, Tivolt János 
5 K, Suszter Oszkárné 5 K, Vida jánosné 4 
K, Dobos Jőzsefné 2 K, Göbeí Árpádné 2 K,
N. N. 1 K, Schischa Etel és Klári 20 K, dr. 
Árvay Lászlóné 1 K, N. N. 2 K, Scmiedt 
József 1 K, Kócza János 2 K, dr. Tüskés 
Dezső 2 K, Hajgató Jőzsefné 1 K, Polgár János 
1 K, Kovács Jőzsefné 1 K, Hosdossyné 2 K, 
Olvashatatlan név 3 K, Olvashatatlan név 10 
K, összesen 173 K. — Czobor Mátyásnégyiijtö- 
ivén: Özv. Dervarics Lajosné 50 K, Dervarics 
Marcsi 50 K, Hajmásy lm rétié 20 K.

— Felülfizetés, A Karácsonyfa egyesület 
december 17-én tartott tea-délutánján felül­
fizettek: Özv. íssó A lajosné 2.50 K, dr. Rosenthal 
Jenő 2.50 K, N. N. 50 f, özv. Hérics Jánosné 
20 K, Eitner Sándor 5 K, Legáth Kálmán 7.50 
K. Reisinger Rudolf 6.50 K, Gráncr Gézáné 15 
K, Tuczy János 7.50 K, Stoilár Béiáné 1 K, 
Krisztinkovich Béla 2 K, dr. Balás Béla 20 K, 
Lövenstein Ignác 2.50 K, dr. Czukelter Jőzsefné 
5 K, özv., Bődy Jőzsefné 4 K, Trsanszky Ödön 
20 K, Mayer Jőzsefné 10 K, Bogyay Elemérné 
4.80 K, Schütz Frigyes 3 K, Barthelmes Val- 
terné 5 K, N. N. 2 K, ifj. Horváth Jenő 10 K, 
Böhm Zoltán 50 f, N N. 60 f, N. N. 1.50 K, 
özv. Kele Antalné 10 K, Lövenstein Ignác 20 
K. Skoday Aurél 2.50 K, dr. Leke Gyuláné 2 20

K, Heinrich Vilmos 4 K, Bernárd Vilmosné 8 
K. A szives adakozóknak hálás köszönetét mond 
az egyesület.

Feleíős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Hlrdetüiéi^y.
A Zalavármegyei Takarékpénztár Rész­

vénytársaság közhírré teszi, hogy 1917. 
január 1-től kezdve a betétek után 3V2°/o 
kamatot fizet és ezenfelül viseli a betét­
kamat adót.

Az Igazgatósás.
A kaszaházi majorban 30 öl I. osztályú

“.eladó
Felvilágosítást ad Farkas Bálint Kaszaházán.

(2-4)

Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYÖRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körút 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (2—0)

vennék
bérbe üagy örökáráéi is Zaiaagar-
szeg közelében, 30-50 holdig.
Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal. (2—4.^
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A mlodges®rta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd- 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Egyesült Víllamossáoi és Izzólámpa Részv.-Társ. Iljpesí, 4.
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Hirdetmény.
^. A zalaegerszegi szövetkezeti önsegélyző egylet igazgatósága részéről közzété-
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negyvenkettedik izíetcsoport
as év JaRBár hó első hétfőién BisökSdését tstegközdetidi.

Az aláírási iveket ezen üzletcsoportra már megnyitottuk és a belépni kívánók inté-
1*- L-nrlní Ti rHirt cánrphí3 rí hpffanl/Ánt r\ non hórmolu c7a K9 rtirodai helyiségében hétfőnként a nap bármely szakában aláírhatják, 

tidőn a nagyérdemű közönség figyelmét ezen intézet közhasznú és
/ ^6 RV' 
A h

és támogatásra ^ 
egfényesebben igazol — tisztelettel

zetünk
Midőn a nagyérdemű közönség figyelmét 

méltó voltára — amit 45 éves sikeres működés u v
felhívni bátorkódunk, egyszersmind van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, hogy a Ly 
folyó óv végén lejáró 39-lk üzletcsoport betétei 1817 évi január hó 2 én délelőtt ^
g_12 óráig és d, u. 2—4 óráig s egyébként a rendes heti hivatalos napokon

vl regael @—12-ig és oá uián 2—5 óráig az egyesületi helyiségben kifizettetnek.
\i Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi december hóban.
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Árverési hirdeins^Bur.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróságnak 
Pk. 1193—1916. számú végzése által Mileji 
Ferenc végrehajtató javára /9 K 30 f tőke s 
jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával lefoglalt s 700 koronára becsült 
tehénből álló ingóságok nyilvános árverés utján 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, — ennek 
a helyszínén, vagyis Pálfiszegen leendő 
eszközlésére 1917-ik év januái hó 11-ik nap­
jának délelőtti 11 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatna* meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t-c. 
107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. § ában megállapított fel­
tételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi december hó 
12-ik napján.

Lukács József 
kir. bírósági végrehajtó

JÓTÁLLÁS a foszlós eredményért S

Beitter Oszkár
, nagybecskereki ny. fökapt- védve täny és fajbaromfi tenyészet­

nek nagyszerű találmánya a
«k &8 «ä&BÄHiwi patkányirtó-szer, (nem mé- 

MÜSSE Ili reg) mely emberre és házi­
llatokra nem ártalmas és fő- 1 ÁrP SK
ilmul minden más irtószert. I UUUUZi <U ti O lä, 
tely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
en dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — ls- 
,értető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
ce nagysigu gazdaságban hány adag használandó, 
érésre ingyen küld a PálTKÁSIS-gyár egyedüli eláru­
lja a Torontáli Agrárban R.-T., lágy becskereken.

(4-52)

Első Zalamesvsi Salt és
Valkiviteli vállalat, PókaVa
(pósta Impetll) keres ‘ff SS j§ p if 
nagyobb mennyiségű i hm $ 9m i
megvételre napi árban, évi kötésre. 
Egyben ajánl feavajat és sajtot 
postacsomagokban, napi árakon (e-o)

Zslaegersieseii

==-!== íTalefonssám 61.#
Ajánlia dúsan felszerelt raktárát sifkwek, keresitek és ssolb- 
rokfoóB. — Mint képesiSell szobrász és Zalaegerszegen 
©elvedül! iparensgedélSwl bíró kőfaragó mester, salat 
késgílmési^ü és msnöségQ áruimat iuléityes
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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